
 

 

CAO onderhandelingen uitgesteld 
 
Op 29 april hebben DLF en de vakorganisaties een digitaal overleg gevoerd. Tijdens dit overleg is aan bod 

gekomen hoe de stand van zaken er voor DLF op dit moment uitziet en wat de verwachtingen zijn voor de 

toekomst. Daarnaast is besproken hoe we het cao proces ingaan, nu we niet fysiek met elkaar kunnen 

samenkomen. 

 

Update bedrijfsvoering DLF 

Jullie werkgever heeft toegelicht welke gevolgen het Coronavirus voor DLF heeft en welke maatregelen er 

genomen worden en inmiddels genomen zijn. Degenen die thuis kunnen werken, werken thuis. Degenen die op 

de zaak zijn, werken zo veel mogelijk met 1,5 meter afstand van elkaar. Ploegen overlappen elkaar niet meer en 

extern bezoek wordt zo veel mogelijk gescheiden gehouden van de werknemers bij DLF. Bovendien getuigt het 

van goed werkgeverschap dat werknemers uit voorzorg niet op het werk hoeven te komen bij twijfel of zorgen 

over de eigen gezondheid. 

 

Over de bedrijfsresultaten tot nu toe is DLF redelijk positief, omdat driekwart van het boekjaar al verstreken 

was toen de Coronacrisis Nederland lam legde. Bovendien lijkt de Coronacrisis DLF minder hard te treffen dan 

andere bedrijven en bedrijfstakken. Tot nu toe gaan de meeste zaken door, zoals voor de Coronamaatregelen. 

Maar DLF geeft aan niet te weten hoe dit de aankomende maanden zal zijn, aangezien er nu al tekenen zijn van 

minder vraag naar de producten van DLF. Het is afwachten hoe de Nederlandse en wereldeconomie zich zal 

ontwikkelen. Jullie werkgever heeft echter duidelijk laten weten vertrouwen te hebben in de continuïteit van 

het bedrijf, dat er geen banen op de tocht staan en dat staatssteun niet nodig is. 

 

Cao onderhandelingen 

Omdat wij allen niet weten op welke termijn de Coronamaatregelen worden versoepeld en de nabije toekomst 

er uit zal zien, zijn DLF en de vakorganisaties overeengekomen om de cao onderhandelingen uit te stellen. Uit 

de reacties die wij van jullie hebben ontvangen op de vorige nieuwsbrief blijkt dat jullie hier ook begrip voor 

hebben. Afgesproken is dat DLF en de vakorganisaties na de zomer nogmaals overleggen om te bepalen of de 

cao onderhandelingen dan wel kunnen starten. Vanuit de vakorganisaties kunnen pas cao onderhandelingen 

gevoerd worden, zodra het mogelijk is om jullie als achterban te raadplegen via een ledenvergadering en we 

fysiek kunnen onderhandelen. Vanwege de onzekerheid over wat de bedrijfsresultaten in de aankomende 

maanden zullen doen, zal geen tussentijdse loonsverhoging toegekend worden. 

 

Hebben jullie vragen, opmerkingen of zorgen over deze nieuwsbrief of over gevolgen voor jou en DLF door de 

Coronacrisis, laat het dan weten aan de bestuurder of kaderlid van jouw vakorganisatie. 

 

Namens de gezamenlijke vakorganisaties, 

 

CNV Vakmensen   RMU Werknemers  FNV   

Diana Kraan   Melanie Blonk   Sander Martins 

d.kraan@cnvvakmensen.nl mblonk@rmu.nu   sander.martins@fnv.nl  

06-22389584   06-13154038   06-51495330 

 

en kaderleden Bouke Nieuwenhuijse en Nel de Winter 
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